SH6E10ASHAE—%

FEISE c 2 BFERREREAXATKEHEEBIE $1625 rhE AR HiE200165#&(F M 1EE SH6E10/11H Bik2BHITE
TR—KXITE A 1 |BERERESAATKEEEIE F101IK HIEBET- T HE (M EFRIK) fES3535 R ITM28EHR BiA2BHITE
ITR-KIE A 2 |AHETKEZHESLIREISE F6IK —&1THIEA6HT (HIE1RERX) —REE1195FM 1B BiR2BHITE
TR—KXITE ‘B 3 |[AHTKEZMEELHEIE F7IRX EE1TEENE1LER)-KEE1195 BiA2BHIE
TR—KXITE c 4 BERERLAXTKEEETIE F193IK THEE (FT/PMERHRBE) TE10108FHRIFM MR BiA2BHITE
TR—HKIE c 5 RHEREREAXHTKERRIE %1325 ENAEET- EAET2 T B (AAKBIHEK) T8 FHRESHRITN  BER Bik2BHITE
IR-HKIF D 6 |AHTKEEEIF F43IK BRET(RNFE4X)FHREEHFE2 DM REEEMRA Bik2BHITE

FEIE A 7 |HEEIAIE F£o95 ESHETIZNIE FEMAE FEHREHAREHOMBE BEiR2BHITE

FHETE A 8 |HEREREAXTKEHEEAIE $1335 $EILET TIE 14945 RIFNSHKE BX2BFIE

FEIE A 9 |HEREREAXTKEHEEAIE $1355 ESE-MTHET B 18055 R IZHM SR BX2BFIE

FHETE B 10 |S%EEIAIE ¥$555 BT BRESMERR 464108258 Bihk2B#ITE

EIE A N |[EKEEHFIFE $205 ER4THIEN2E] TE236SRITNAMBRE Bik2BHITE

EIE A 12 |[BRKERREIE 15 =ELEE TE10101546 Bik2BHITE

EIE A 13 |[EKEHHRIE $1095 HAR ME5541 2R IFN KK BR2BHITE

ETE B 14 |[EEKEEHIE ¥$56%5 EORITH REINER BR2BHITE

EIE B 15 |[BRKEMREIF £35 P EET TE6318E#HIEMN 1R BR2BHITE

BHBERETIE| — 16 NIBEKBEE 2—2RHPBHRFEERTS JIIERT240% i

BRIE B 17 |ERFEErra ARt X B K LB ER (T M1 AT LR EHITE |RARE -RFHET

ERBEEIS — 18 [(AINKBE L I—Eh 20T ARIEERIS TR AET (F 28]
BHBERETS — 19 [FHIFXHEMPKLERERTERKRFETOMEEIE |(FTHIEXEAMM44FM7

1/ 2




SHM6FE10A3ALE—&

TAR—RIE A 501 |[A#TKEEETE F44IRK AT GRRE X)) R REREE A %Eﬁzﬂ%ﬁﬁgﬁ
IR-HKIF A 2 |SHHEKEEBREEAHFISE BidE)1334 %1 Bik2BHITE
TR—KXITE A 3 |BRKEEHFIFE $275 EEHETEAGCHE —HEE KRFHREHITHN11BE BEiR2BHITE
IR-HKIF A 4 |ARKBELV2—MKIEISE TRAE2382%F i1 Bik2BHITE
TR—KITE A 5 |AHTKETUHR—I/ILERTIE (B)IGFAEMEE) JIIEET TiE25485 % SHM6E10A308 BiA2BHITE
TR—KXITE A 6 |BRKEMZBIFE $£45 BR2TH-BR3TH #MEtEERKR3-3-1055 EXEY BEiR2BHITE
ITR-KIE A 7 |AHTKEEEIE F93IK RER(REFRBX) TE131195 (T A 18R BX2BFIE
TR—KITE A 8 BERBEAREAATKEEEIE F164I1R THIRE CTAFRME) f1E205055 R (FH 18R BiA2BHITE
TR—KXITE A 9 BERBEREAATKEEEISE F165IK JIHRET CTARRK) TiES5195#RIFH 38R BiA2BHIE

2/ 2



